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Az egyik szemem sír a másik pedig nevet. Megszereztük ugyan sorozatban a hatodik gy?zelmünket, ha csak egy
sovány góllal is, de legy?ztük a Mez?kövesd csapatát, de egy tapottat sem léptünk el?re a tabellán.
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S?t az elmúlt napok Magyar Kupa mérk?zéseinek alakulása immár biztossá tette, hogy negyedik helyezettként
nem lehet indulni a nemzetközi porondon.

Azaz csak a bronzérem megszerzése jelentené az európai porondot.

A realitást és a magyar labdarúgásban megfigyelhet? tendenciákat egymás mellé téve reális esély a dobogó
megszerzésére gyakorlatilag egyenl? a nullával.

A Videoton hátralév? mérk?zései:

Az utolsó helyezett, gyakorlatilag már biztos kies? Kaposvár, majd az a Mez?kövesd, aki vélhet?en a jöv? heti
mérk?zésükig szintén biztos kies?vé fog válni, és végül az a jóllakott, 33 év után Magyar Kupa dönt?be jutott és
gyakorlatilag biztos EL induló Diósgy?r lesz az ellenfél, akinek édes mindegy a találkozó végeredménye. Nos,
valljuk be a Videoton egyik hátralév? találkozója sem lesz egy ?rült, eszeveszett rohanás, létért való küzdelem –
sima gy?zelem mind a három.

A mi hátra lév? mérk?zéseink, azonban húzósnak mondhatók, hiszen azt a DVTK-t fogadjuk, aki ellenünk mindig
presztízs csatát vív, majd Szombathelyre látogatunk, ahol szinte egész évben erre a találkozóra várnak és már
fenik a fogukat az újabb Fradi skalpra. Végül pedig Csert?i Aurél csapatát a Paksot fogadjuk, annak a Csert?inek a
csapatát, akit nem is nagyon emlékszem, hogy valaha megvertünk volna, mióta edz?ként m?ködik.

De az a legszomorúbb, hogy ha valamilyen csoda folytán behúznánk mindhárom hátra lév? mérk?zésünket, akkor
sem érhetjük el a céljainkat, mert nem a mi kezünkben van a sorsunk.

Szomorú végjáték elé nézünk, de emelt f?vel kell végig játszanunk a hátra lév? mérk?zéseinket.

Az önbecsülésünk a cél és ez talán fontosabb, mint egy-két kör az Európa Ligában.

Sajnálom, hogy a Mez?kövesd elleni mérk?zéssel méltánytalanul keveset foglalkoztam, de a szomorúság, a hiába
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valóság és a kilátástalanság rányomta a keser? bélyegét erre az írásomra.

Hamarosan jelentkezem egy Fradista szemmel, Extrával - 6:0-tól, a 8:0-ig – ezért beteg a magyar futball címmel.

Hajrá Fradi!

Csépányi Balázs

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin facebook oldalát,
a következ? címen: https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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